

22 октября -
праздник белых
журавлей



Памяти всех погибших на полях сражений...

Воспитанники подготовительной к школе группы №3 «Морская» приняли участие в межрегиональной патриотической акции «БЕЛЫЕ ЖУРАВЛИ ПАМЯТИ», приуроченной к празднику «Белых журавлей» - 22 октября.



Из просмотра презентации «Памятники белым журавлям» и рассказа воспитателей об истории появления этого печального праздника, дети узнали, что этот день посвящен светлой памяти павших на полях сражений. День который олицетворяет чувство благодарности и признательности за героизм и отвагу, мужество и любовь к своему Отечеству.

Дети узнали историю создания песни «Журавли», написанную на слова поэта Расула Гамзатова и исполненную Марком Бернесом, о том, что с появлением этого печального праздника в разных городах начали устанавливать «Журавлиные памятники».



Ребята изготовили своими руками белых журавлей, с которыми им было предложено в выходные дни вместе с родителями сфотографироваться на месте инсталляции «Журавли», которую подарил в честь 75 годовщины победы в Великой Отечественной войне городу концерн Росэнергоатом.

